YpOK MaTeMaTVIKVI
[lepecTaHOBKa
cnaraembiXx

Yyutesnbk Hay. knaccoB: BepxosuHa A. B.






eqnin YpoKa:

Oynem cumtaTth “é
6 yaeM pellartb .;‘\.r,

-Oyaem ncenenoBsaTb,
OenaTtb BbIBOAbI.
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KOMMNOHEeHTbI NPpU CNOXeHUMW:

5 + 3 = 8

1 charaemoe
2 cnaraemoe
cymMma



CocuyuTtauTe!

['p.Ne1 [p.Ne2
1+2= 2+ 1=

4+ 3= 3+ 4=
2+ 4 = 4+ 2 =

3+2= 2+ 3=




[lpoBepbTE!

1+2=3 2+1=3
4+3=7 3+4=7
2+4=6  4+2=6

3+2=5 2+ 3 =5 g




2+3=5

ClaraeMoe cnaraemoe 3HaeHue

CYMMbl




3+2=5

ClaraeMoe Cnaraemoe 3Ha4cHue

CYMMbI




Caej1alitTe BBIBO/IL.

2 + 3 =5
UIaraeMoe CnaraeMoe”
3 + 2 =5



CTAHOBKH

4
y?KP%I CAcJiaJIn

CJIAI ACMbIX
OTKPLITHC .

N3IMCHHACTCAI.
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OT nepeCTaHOBKM
crnaraembix
CYMMa He U3MEeHSIeTCH.









* -ycrioBUE
* -BONPOC
* -cXeMa

* -peLueHmne
* -OTBeT




Bonpoc 3agaum:

Ha ckonbko bonbLue?
Ha cKONbKO MeHbLue?
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Ctp.14 Ne2(1)

\

4—-1=3(cTp.)

OTBeT: 3 cTpaHuubl dnma
npo4unTan CeroaHs.



Ct1p.14 Ne2 (2)

4+3=7(cTp.)

OTBeT: Bcero / cTpaHuy
npoyutan duwma.



OT nepeCTaHOBKM
crnaraembix
CYMMa He U3MEeHSIeTCH.



Kak pelwinTb?

3+7=
2+ 6=
1+9=
4+6=
2+7 =




[TpoBepbTE cebH!

3+ 7 =10
2+6=08
1+ 9=10
4+ 6 =10
2+7=9

(7 + 3 =10)
(6+2=8)
(9 + 1 =10)
(6 +4 =10)
(7+2=9)



Y3HAIJI

SANMOMHNI
HAYUYUTICH
YONBUIICA
[TOBTOPWUIT



Cnacunoo!




